H. ®. Cemenrora
IT'NMMNEPBOJINYECKHUE ®YHKIUU HOCJIEI[OBATEJILHOCTEFI YUCEJ MEJJIA

AnHotamusi: B cratbe paccMorpensl nocnenoBareabHocT uncen Ilemta u Ilemns-Jlroka, nx
B3aMOCBSI3U C 30JI0TBIM CEUYCHHEM, MOKa3aTeNbHBIMA | TUrniepOonmueckumu GyHKImsME. [lomydeHs
(dhopmybl runepOoueckux QyHKIWA ocieaoBareapHocTel urncen [ems u [ema-JToka. [IpuBeneHbr
(dhopMyIIBI pacdeTa uucen | mocliefoBarenbHocTel runepoommdeckux (ynkimii [ems u [emms-Jlroxka.

KmoueBble cioBa: Ymcnma Ilemns, umcnma Ilemns-JIroka, mocnenoBarensHOcTH umcen lemos,
TIOCIIEIOBATETLHOCTH urcel JIxoKa, 30J10Toe CeueHI e, TUTIEPOONTISCKHE (hYHKITUH, TIOCIIEIOBATEIIEHOCTH YHCEIT

TUNEPOOTMYECKIX (DYHKITHH.

Hcxoanpie OJI0KEeHUS

Yucna [lennst — nenble yncia, BXOAsIIEE B KaueCTBE 3HaMeHaTeNsl B 0ECKOHEUHYIO
MOCTIeIOBATEIBHOCTD MOIXOMSIIUX APoOeH, Ui KBaIpaTHOTO KOPHS U3 2

1 3 7 17 41 99
I T T T R | _)\/E,
1 2 5 12 20 70
3HAMCHATCIIb KOTOpOI‘/JI, COOTBETCTBYECT ITOCJICAOBATCIIBHOCTH YMCIIa Ilemnsa

Po P1 P P3 P Ps Ps P; Ps Po 2
0 1 2 5 12 29 70 169 408 985...,

Uwucna [emst o6pa3zyercsi 10 COOTHOIICHHIO:

1)

Pn =2Pn1 + Pno, Po=0, P1=1, n=1,23,... 3

[TocnemoBarenbHOCTH [ems (2) B3anMocBsI3aHa ¢ MOCIEA0BATEILHOCTRIO uncelt [Temmst —
JIroka

PlLo PL: Pl PlLs PLs PlLs Pls PL7_, 4)
2 2 6 14 34 82 198 478...,

KOTOpast 00pa3yeTcsi 10 COOTHOIICHHIO:

PLn,=2PL,.1 + PLno, Plo=2, PL1=2, n=1,23,... )
Yucna [emnsa-JIroka Pln u [lemwns Pn cBsA3aHBl COOTHOILLIEHUSMU:
PLn= Phi1 + Pn, Pn-PLn= Pon.

ITpu n > 10, uucna [lenns Pnu [lenns-Jlroka PLn CBS3aHBI COOTHOIICHUSIMU:
PL

PLn: Pn\/g, n:—n'
J8

MoauuiupoBaHHON IMOCIEAOBATEIBHOCTH  umcell  Lle/uii  COOTBETCTBYET —YHCIIUTENb
noaxosieit apoou (1)

Qi Q Q3 Qs Qs Qs Q7 Qs.., Qo=0, Qi=1,



1 1 3 7 17 41 99 239..., (6)

KOTOpasa 06p83yeTC$I 10 COOTHOIICHHUIO:

Qr=2Qui+Quz Q=1 Q=1  Q =—" (7)

YpaBHeHus nociaenosareabHocreit yncen Ienas

OcHoBHol mnocnenoBarenbHOcTsIM uncen llemnst u Iema-JIroka cOOTBETCTBYET XapaKTEpUCTUUYECKOE
ypaBHEHHE € LeJI0UYMCIEHHBIMH KOA(duLmeHTamu npu x:

2-2x-1=0. (8)

I/IppaL[I/IOHaJ'IbeIe KOpHH YpaBHCHHUS PABHBI YUCIIAM:

SEETE AT, RV VT ©)
X, :1—§=1_I=—M* =-0,414, (10)

KOTOPBIC, CBsA3aHBbI C IIOKA3aTCIIbHBIMU U FI/IHep6OHI/I‘IeCKI/IMI/I (I)YHKL[I/ISIMI/II

x=M=e"=sh a+ch a=2,414, Xo=-M'=—¢*=sha-cha,=-0,414,

sha=1  cha =~/2 =1414, a=InM= In2414 = 0,881,
X1— X1= 2ch o = 2,828, X1+ X1= 2sh a = 2,
a -« yo -a
sh az%:l, ch a=%=?=\/§=1,414.

) MMPUBCACHHBIX COOTHOIIICHUM CJICAYCT CTCIICHU KOpHeI\/'K

x, =2,414= M*' =¢*=cha+shoa,
x?=5,828 = M= ¢? =ch 2a +sh 2q,
x2=14,071= M®=¢* = ch 3a + sh 30,
x;=33,970 = M*=¢* =ch 4o + sh 4q,
x) = 82,012 =M°= % = ch 5a + sh 5o,

x=-0414 =—M*= —¢® =sha—-chaq,
x;=0,171 =M ? =¢2*= sh2a-ch 2,

- x; =-0,071=-M > = —¢3*=sh 3a - ch 30,
x§= 0,029 = M*= ¢* = sh4a-ch4a,,
x; =-0,012=-M ~° =% =sh 5a — ch 5.

IIpu 5TOM pa3HOCTb U CyMMa KOPHEN YPaBHECHMUS:



Xi— X2=2,828 =8P, =M + M1=¢"+e*=2cha,

x> — x2=5,656 =/8P,= M?— M 2= ¢®*— ¢2* = 25h 2q,
xf - xg =14,138= \/§P3 =M+ M3= &%+ ¢3¢ = 2¢ch 30,
X! — x}=33,890 =/8P, = M*— M* =¢* — ¢ = 2sh 4q
xf - xg =82,096= \/§P5: M+ M?® = &%+ ¢ 5=2ch5q,

xf+ x2=2= PL=M'-M?'=¢"-e"=2sha,

x; + x2=6=PL,=M?+ M?=¢&*+¢?* =2ch 20,
x}+ x2=14=PL,=M® - M3 =¢&**— 3" =2sh 3a,
x| + x}=34=PL,=M"'+M*= &'+ ¢ =2ch4da,
X0 + x3=82=PL;=M° - M>=¢>— ¢ =2sh 5.

Yucna HOCHGHOB&TGHBHOCTeﬁ Ilennsa u Ilenns-JIroka cBsI3aHBI C KOPHsAMHU YPaBHCHU .

n -Nn n -n n -n
X —X, Xy — X :M +M

P = = , n=1,3,5,...,
Xl_Xz \/g \/§
p =T _xon MIZMT sy
Xl_xg \/g \/g
PL =X +X,"=M"-M™", n=1,3,5, ...,
PL, =X +X"=M"+M™", n=24,6,...,
a TAKXKXC C IIOKa3aTCJIbHBIMU U FHHep6OJII/I‘ICCKI/IMI/I (I)YHKI_II/ISIMI/I
“4+e @ 2chna
p=2"*% _ _ohna n=1,3,5, ...

g V8  J8 cha’
@ _a@ shn
P =e € :28h na: ¢ n:2,4,6,...,

" J8 J8 cha '’

PL =e" —e™" =2sh ng, n=1,23, ...,

n

PL, =e" +e™" =2ch nea, n= 24,6, ...

N3 nomydyennsix ¢popmyn yncen [emns u [enng-Jloka creayor popmysnbl runepOOoIMyecKix
byHKIMi:
X=X e"+e™ M"+MT" JNE]
2 2 2 2
X=X, e —e™ M"-MT" P8

shna = =
2 2 2 2

n=1,3,5, ...,

chnoa =

n=2,4,6, ...,




X\ +X, e —e™ M"-MT" PL

sh na= = =—2=1, n=1735,...
2 2 2 2

Chna=X1+X2=e +e =M +M =PLn’ N=2.4.6, ...
2 2 2 2

a TaKXke PEKyppeHTHBIE THIepOoIMuecKre rnocienoBateabHocT GpyHkuumii tina [ems u [ems-

JIroka:
P8 P8 Pn8 P8 P8

2ch la 2sh 2o 2ch 3a 2sh 40  2ch5a...,
2,828 5,656 14,138 33,890 82,096

PL,  PL Pls  Pls Pls
2sh la 2¢ch 2a 2sh3a 2ch4a 2shba...
2 6 14 34 82

[Tpu na >5 06e QyHKUIMU TIPAKTUUECKU COBMANAIOT

shna=chna = le””‘Z @PnZ lPLn,
2 2 2

shin+Da ch(n+Da
sh na ch na

e“ =M=2,414.

[ocnenosarensHocTsiM uncen [lemns u Ilemnsa-Jlroka ¢ uppamoHanbHBIM KOA(P@UIMEHTOM IIPU X
COOTBETCTBYET TAK)XKE XapaKTEPUCTUUECKOE YPABHEHUE:

xz—\/§x+120. (11)

Kopuu ypasuenwust (8) paBHbI 4nciiam:

V8

X = +l= V2 +1=M =2,414...,

X, :?—1:\/5—1:M1 = 0,414,

KOTOPLIC CBA3AaHBI C ITIOKA3aTCIIbHBIMHA U PI/IHep6OHI/IquKI/IMI/I (I)YHKLII/I}IMI/IZ

X, =M =e"=sha+cha=2414, Xo=M'=e¢* =ch a—sh a,=0,414,

sha=1  cha=+2. a=InM=In2414=0881,

X1—X1=2sha =2, X1+ X1= 2ch g,

a -a /4 e
e —e e +e
sh a = 5 =1, ch a= =

—1,414,
2

N | &



W3 npuBeeHHBIX COOTHOILLIEHUM CIIEYET CTEIICHU KOPHEH:

xll =2414= M* =¢*=ch o + sh a,

x2=5,828 = M?=¢* = ch 2a + sh 20,
x2=14,071 = M*= & = ch 3a + sh 3a,
xf= 33,970 = M *= ¢* = ch 4a + sh 4a,
xf= 82,012 = M°= ¢ = ch 50, + sh 5,

x»=0414 = M= ¢ = cha-sha,
x22 =0,171 =M ? =¢2*= ch2a-sh2«,
- x;=0,071= M =¢3%= ch3a —sh3a,
xg =0,029 = M*"= ¢* = chda-shde,
x,=0,012=M ° = ¢ = ch5a — sh5a.

IIpu 3TOM pa3HOCTH U CyMMa KOpPHEW YpaBHEHHS:

Xi— X2=2=PLi=M-M'=¢"—e*=2sha, ?

x> — x? =5,656 =~/8P,= M? + M 2= ¢ — ¢ % = 2sh 20,
xP — x3=14= PL,=M*— M 3= & — ¢3* = 2sh 3q,

x!— x!=33,890 =/8P, = M*+ M* = ¢* — % = 2sh 4q,
X, — x3=82=PL,=M°—M">=¢* —¢>*=2sh 5q,

X2+ x2=2828 =8P,=M'-M'=¢"+e*=2cha,

x} + x2=6=PL,= M*+ M?=¢"+ ¢ =2ch 2aq,

X2+ x2= 14,142 =/8P,= M® — M3 = & + ¢3* = 2ch 30,
x| + xf =34=PL,=M*+M*= &*—¢* =2ch4a,

X+ x3=82,024 =8P, = M®— M5 =¢+ e = 2ch 5q.

Hucna nocneposarensHocter [emns u [emnsa-JIroka cBs3aHbI ¢ KOPHIMU YpaBHEHUS,
MMOKa3aTeIbHBIMH U TUTIEPOOTUISCKUMU (PYHKITUSIMU:

P X =xp— X —x,n M"+M™" L3s
n: = = ) n= 1 Iy Yy
X]__XQ ’\/g \/g
p X -x - X -x,n M"+M7"
XX, V8 NCI
PL, =X +X,"=M"—-M"", n=1,35, ...,

PL =X'+X"=M"-M™",

a TaKkXKe C IOKa3aTeIbHBIMH TUIEPOOTNYECKUMU (DYyHKIIMSAMU:



a2 2chna
P=e +e =chna=chna’ n=2.46. ..

"8 8 J2 cha
p & -e” 2shna _sh na _shna

" J8 J8 2 cha'

*

n=2,4,6, ...,

PL, =X +X," =M"-M™" =e" —-e™ =2sh ne, n=123, ...,
PL, =X/ +X,"=M"+M™" =e" +e™" =2ch ne, n= 24,6, ...

U3 popmyn uucen [enns u [ennsa-Jlroka cneayrot runepoonnueckue (HyHKIUU:

X=X e"—e™ M"+M™" JNE]

chna = = n=1,3,5,...,
2 2 2 2
shng=L =X e —¢ M +M =P“‘/§, N=24,6, ...
2 2 2 2
chnae o Yo _¢ —¢ " M +M =P”‘/§, =135, ...,
2 2 2
n_ n na_ —-nNa n -n P
ch na lezxzze ze _M +2M = ”2\/5, n=246,...,

aTakke runepooImIecKue nocneaoBarenbHocTy Gynkimi Tunaa [ems u [emns- Jlroka:

P8  PL, P8 PL, P8
2(chla ch2a ch3a ch4a chba...)

2,828 6 14,142 34 82,024
PL, PlL> PlLs PL4 Pls
2(shla  sh2a sh 3a sh 4a sh 5a ...)
2 5,686 14 33,890 82

P8 P8 P8 P8 P8
2ch 1a 2sh 2o 2ch 3a 2sh4o  2chba ...,
2,828 5,656 14,138 33,890 82,096

PL, PL> PlLs PlL4 Pls
2sh la 2¢ch 2a 2sh3a 2ch4o 2shb5a...
2 6 14 34 82

[Ipu ny >5 006e pyHKIIMM MPAKTUUECKH COBMAIAIOT



1
shno=chna = =e".

1 UX OTHOILICHUSA:
shin+Da ch(n+Da
shna chna

3akiarouyenue

PekyppenTHbIe nocienoBarebHOCTH yncen Tumna [lemst (2) MOXHO MPeICTaBUT CICTYIOIIUMH

TUNEepOOTMTYECKIMH (DYHKIIMSIMH

e“ =M=2,414.

P, P, P, P, P,
2(chlo  sh2a ch3a sh4o chb5a...)
2(1 2 5 12 29 ..)

PL, PL> PlL3 PlL4 Pls

2(shla  ch2a sh3a ch4a shba...)
2 6 14 34 82

Ql Q2 Qs Qs Qs

sh la ch 2a sh 3a ch 4a sh 5a ...
1 3 7 17 41

P8  pPL, P8  PL, P8

2(chla ch2a ch3a ch4o chba...)

2,828 6 14,142 34 82,024

PeKyppeHTHI)IG TIOCIAEAOBATCIIPHOCTH YUCECII THIIA Ilemns MoxHO IpeacTaBuT CICOYOIIMMA

TUNepOOTMYECKUMH (DYHKLIUSIMU:

PL, PL, PLs PL4 PLs
2(shla  sh2a sh 3a sh 4o sh 50 ...)
2 5,686 14 33,890 82...
['unepOonuyeckre QyHKIUH CHHYC U KOCHHYC YHCET PaBHBIL:
n 1 2 3 4 5 6 7 8
sh na 2,828 16,970 41 98,992 239 576,982
chno | 1,414 3 7,063 17 40,926 99 238,996 577

[Tonmy4yeHHbIe MOCTEIOBATENBHOCTH THUHEPOOIMUECKUX (QYHKIMHA 00pa3yroTcs Mo CIEeTYIONUM

PEKYPPEHTHBIM COOTHOILICHHSIM:

sh na = ch (n—1)a + sh (n —2)a,
ch no =sh (n—1)a + ch (n -2)a,

n=13,5 ...,
n=2,4,6, ...




l'unepbonuueckre GyHKIUU MOTYT OBITH IPECTABICHBI TAKKE (hOPMYyITaMHU:

shna = —=[sh(n+1)a + sh(n -1)«], n=1,35,..,

1
J8
1
chna = —=[ch(n+1)a +ch(n -1, n=2,4,6, ...
NE]

[MonmyyeHHbIE MOCIENOBATEIBHOCTH  PEKYPPEHTHBIX — umcen, (OPMYJIBl H  COOTHOIICHWSI,
B3aMMOCBSI3aHHbIC C TUMEPOOTUYECCKUMU (DYHKIHMSAMH, TTO3BOJISFOT 3HAYUTEIBHO PACIIUPUTH MOJUTOH
UCCIICIOBAHMS  CBOWCTB YpCeaT  30JI0TOTO  CEYCHHS, WX CBS3H C TUIEPOOTHICCKIMU
nocieaoBaTenbHOCTSIMU  uncen Tuna ®dubonauum, Ilemwts u Jloka [1, 2, 3], snekrprdeckumn
MOJICJISIMU PEKYPPEHTHBIX ITOCIIIOBATEIIBHOCTEH uncen u zip. [4].
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